



9.5分神作登上大银幕

如果你是对电影市场比较敏感的影迷,或许已经注意到,这几年很多高分经典旧片都“回炉”翻新,重新在大银幕上与观众见面。

比如,日本动画电影大师宫崎骏的《龙猫》《千与千寻》都先后重新在内地影院上映,满足了看着宫崎骏作品长大的一代影迷,而《海上钢琴师》《蒂蒂和爷爷》等豆瓣评分均在9分以上的旧片去年也都重新上映,丰富了影迷的购票选择。

而1月3日,又有一部22年前感动全世界的影史经典作品重新登上了大银幕:意大利影片《美丽人生》。在影迷根据地豆瓣电影上,该片的评分高达9.5分。

女性题材动画电影扎堆

本月有多部女性题材新片

1月影市有点猛 这些电影还不值得你买票吗

待映,为观众刻画了绝不套路的女性角色,其中最值得推荐的当属2019年北美年度“黑马”影片《别告诉她》。

该片出自华裔导演王子逸之手,讲述一个在美国生活的华人家庭的奶奶患上了癌症,但家人决定瞒着她,还计划用一场假婚礼来促成整个家族的大团圆,实为“见奶奶最后一面”。就是这么一个并不奇特的家庭故事,却成为2019年北美影坛的一大惊喜,入围了第77届金球奖影后和最佳外语片奖。

巧的是,1月10日,由归亚蕾主演

的影片《蕃薯浇米》也将在大银幕上讲述一个奶奶的故事。虽然同样是关注女性题材,但《蕃薯浇米》没有《别告诉她》那么俏皮、幽默,而是更深沉地挖掘女性进入晚年后的精神世界。

此外,同样是1月10日,好莱坞励志动作电影《为家而战》也将上映。

除了这几部女性题材影片,本月影市还为小朋友准备了多部

中外动画新片,其中好莱坞出品的《变身特工》已经上映,被赞“从头笑到尾,动画领域的贺岁电影无疑了”。

谁是今年春节档的一哥

1月电影市场,好戏肯定在后头。1月25日,多部新片一起亮相春节档,抢夺大年初一的黄金战场。如无意外,这个档期内会出现票房过30亿元的超级大片,甚至会提前出炉全年票房冠军。

如果从题材和阵容来看,《中国女排》无疑是春节档的人

气最高选手。而与《中国女排》争夺最激烈的,当属陈思诚自创的国产电影IP《唐人街探案》的第3部。该系列凭借喜剧和推理两大元素,已经连续2次实现了票房大丰收,王宝强与刘昊然的组合也成为稳固的人气保证。

而说到喜剧,《囧妈》绝对是今年春节档最有“笑果”的选手。徐峥自导自演,沈腾、袁泉加盟,在这趟从中国开往俄罗斯的列车上,徐峥又要上演什么样的囧途,那些被《泰囧》《港囧》笑出眼泪的观众一定不会错过。

此外,《红海行动》导演林超贤与老搭档彭于晏带来的动作大片《紧急救援》、成龙领衔主演的动作电影《急先锋》、《哪吒》出品团队再力推的动画电影《姜子牙》、中国小观众熟悉的《熊出没》最新一部等电影,也将为这个春节档票房添砖加瓦。

戎钰



中国体育彩票

新年开门红!1月4日体彩大乐透第20002期开奖,菏泽中出2注二等奖,单注奖金89594元!

顶呱刮四款新票重磅上市 奖上奖好礼送不停

新春购彩季,顶呱刮来送新年福利啦!体彩顶呱刮四款全新票种“新速度新高度”、“中国范儿”、“鼠来宝”、“好运生肖”即将携手登陆山东彩市,为广大购彩者营造起浓浓的节日气氛,带来新年好兆头!为答谢广大购彩者长期以来的支持,在四款新票上市之际,山东体彩将推出“玉鼠迎新年 体彩送好礼”活动,刮新票,畅享奖上奖,顶呱刮邀您一起来狂欢!

30元新票“新速度新高度”——29次中奖机会,头奖100万!

“新速度新高度”票面设计使用时尚炫目的光影效果,具有较强的视觉冲击力,单票面值30元,该票采用横向设计,以中国科技创新为主题,展现高速发展的中国取得的科技成果。该票采用“找奖金符号+数字匹配”的经典组合玩法,一张彩票多达29次中奖机会,头奖100万元,中奖率超高,平均不到三张就有一张中奖票。

20元新票“中国范儿”——满满中国味,头奖100万!

“中国范儿”面值20元,头奖100万元,一共3张票面,用水墨画形式描绘国宝动物形象,覆盖符号用青花的传统文化符号。画面主形象为祈年殿、小蛮腰建筑、国宝动物,古现代建筑和人物风貌都是中国元素的中国范儿。游戏玩法采用“找中奖符号”玩法,简单有趣。

10元新票“鼠来宝”——头奖30万,收藏价值高!

“鼠来宝”为鼠年生肖套票,极具收藏价值。一共3个版面,单张面值10元,共有12次中奖机会,共设10个奖级,最高可中30万元。票面主形象为卡通老鼠和财宝,形象可爱生动有趣。主题名称套用了传统曲艺文化“数来宝”的谐音,象征鼠

吉祥发财的美好寓意。游戏设计上延续了往年生肖票的多种玩法,与往年生肖票连成生肖系列产品。

5元新票“好运生肖”——票面活泼可爱、寓意美好!

“好运生肖”面值5元,8次中奖机会,头奖10万元。此款游戏以十二生肖作为主形象,共12个票面展示十二生肖形象。主题名称“好运生肖”寓意好,票面采用卡通形象设计,活泼可爱,生动有趣,色彩鲜艳明亮,让过年的喜庆、欢乐氛围跃然纸上。该票采用“找中奖符号+通吃”组合玩法,并以十二生肖为中奖符号,玩法与主题紧密结合,简单有趣。

刮四款新票赢超值奖上奖

在推出新票的同时,山东体彩也同时送出惊喜好礼,2020年1月4日至2月8日期间,购彩者在我省行政区域内购买“顶呱刮”纸质即开型彩票30元“新速度新高度”、20元“中国范儿”、10元“鼠来宝”或5元“好运生肖”任意游戏,单张彩票中得下表指定金额奖级,经销售网点兑奖终端设备完成兑奖操作后,可额外获赠指定价值即开票。

赠送方式如下:

活动票种	单票中奖金额	额外赠送即开票
新速度新高度	700元	300元
	30元	5元
中国范儿	100元	100元
	20元	5元
鼠来宝		
好运生肖		

四款即将上市的新票设计精美、寓意美好,还有奖上奖活动助阵,让大家开开心心赢大奖,欢欢喜喜过大年!春节回家团圆,亲友欢聚,选上几张和您的家人试试手气吧,既烘托了节日气氛,还能有惊喜等着你哦!

赵倩予

